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Суші і роли сьогодні - це страва, однаково популярна як в східних країнах, так і в Європі.
Їх замовляють як бізнес-ланч, для сімейної вечері, романтичної зустрічі чи свята.               
  Онлайн-ресторан Smaki-maki радий запропонувати вам майстерно приготовані суші та
інші страви японської кухні з доставкою по Львову. Ми готуємо смачно і корисно, щоб ви
могли насолоджуватися улюбленими стравами, коли вам цього хочеться.   
  Спробуйте класичні і оригінальні страви від наших кухарів, і вам не захочеться робити
замовлення в інших ресторанах.   
  Японська кухня, незважаючи на свою оригінальність і нестандартний набір інгредієнтів,
міцно увійшли в наше меню. Крім традиційних суші та ролів, існує величезна кількість
традиційних теплих закусок, гарячих страв і салатів. Ви обов'язково повинні спробувати
справжні суші в нашому ресторані!   
  Наші кухарі знають толк в приготуванні японських делікатесів. В меню Smaki-maki ви
знайдете страви зі звичних інгредієнтів, а також роли, приготовані з авторських
рецептами.   
  Комі того, на сайті Smaki-maki можна замовити смачні суші вегетаріанської кухні,
оригінальні страви дитячого меню і цілі сети страв, які позбавлять Вас від необхідності
вибору серед численних позицій.   
  У кожній страві зміст морепродуктів оптимально збалансовано.  
  Наші майстри знають, як готувати роли з різноманітних продуктів, завжди смачних і
свіжих.   
  В меню ресторану також включені Гункани, гарячі роли і сети.  
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    Ви також знайдете спеціальний розділ зі стравами вегетаріанської кухні, які вразятьвас своєю різноманітністю і досконалим смаком.     Наша доставка працює максимально оперативно, тому вам не доведеться чекати своюїжу занадто довго.     Всі страви меню готуються зі свіжих продуктів від перевірених постачальників.    

    Зверніть увагу на те, що порції страв в нашому ресторані завжди великі при збереженнісередньої вартості замовлення.     Різноманітне меню не залишить вас без вечері: ми намагаємося зробити відповідні суші іроли для кожного голодного клієнта.     Зручна форма замовлення та оплати - ще одна наша перевага, яку ми намагаємосяпідтримувати.     На додаток до основних страв, у нас же ви можете замовити соуси і салати, а такожнапої на будь-який смак. Хочете більше сюрпризів і подарунків? Про умови їх отриманняви можете дізнатися докладніше на нашому сайті в розділі Акції.     Smaki-maki радий кожного клієнта, який звик до якісної і доступної японської їжі вбудь-який час!     Як ми готуємо суші
  
  Для створення максимально зручних умов оформлення замовлень суші з доставкою,
фахівці Smaki-maki з великою відповідальністю підійшли до оформлення нашого сайту.
Тут Ви не тільки зможете вибрати і замовити суші у Львові. Так, наприклад, в блозі
можна прочитати цікаві і пізнавальні статті про японську кухню в цілому і про наших
стравах зокрема. У спеціальному розділі Ви дізнаєтеся про умови поставок, а також
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отримаєте інформацію про те, як замовлення суші з безкоштовною доставкою. Тут же
наведені наші ціни на доставку суші і описані умови акцій і надання знижок.   
  

  
  Для бажаючих більше дізнатися про компанію пропонуються розділи «Про нас». Наші
дизайнери постійно працюють над вдосконаленням структури сайту. Тому, якщо при
оформленні замовлення суші через сайт у Вас виникають будь-які пропозиції чи ідеї
щодо його поліпшення, ми завжди будемо раді почути їх і при необхідності впровадити на
практиці.   
  Суші з доставкою додому від Smaki-maki
  
  Компанія Smaki-maki є одним з лідерів у своїй галузі. Звертаючись до нас щоб замовити
суші у Львові, Ви отримуєте цілий ряд вигідних і важливих переваг. Назвемо лише
найбільш значущі серед них:   
  оперативна, надійна, недорога, а при певних умовах безкоштовна доставка суші;  невис
окі ціни на замовлення суші при порівняно великих, ніж у багатьох конкурентів, розмірах
кожного блюда;
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можливість отримати приємні і дуже апетитні подарунки при замовленні суші на будинок
в Мінську;
 
зручні способи розрахунку.
 
  Колектив нашої компанії сподівається, що Ви будете в повній мірі задоволені наданими
послугами. Ми зробимо все, щоб Ви стали нашим постійним клієнтам (якщо поки таким не
є), пропонуємо замовити суші через інтернет вже зараз, і, звичайно ж, бажаємо Вам
приємного апетиту!
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